
Mediennummer: 00216544

Beschreibung:

Gehäkelte Karotten

Bleiben immer frisch: gehäkelte Karotten

Material:
Topflappengarn in Orange und Grün (je 50 g kosten ca. 2,50 EUR) oder Baumwollreste
Häkelnadel Nr. 2,5 (4,20 EUR)
etwas Watte zum Ausstopfen
1 große Stopfnadel zum Fadenvernähen
Naturbast

Stepp 1: 5 Luftmaschen zum Ring schließen. Einen Kreis von ca. 2 cm mit festen Maschen häkeln,
dabei in jeder Runde 1M zunehmen

Stepp 2: Vier cm hoch als Schlauch häkeln, jetzt keine M mehr zunehmen sondern von nun an in jeder
Runde 1M abnehmen. Dabei in den Schlauch etwas Watte einschieben, der Möhrenform entsprechend
zum Ende hin verjüngend. Für die Möhrenspitze Watte weiter umhäkeln. Durch die letzte Masche
abgeschnittenen Wollfaden ziehen und verknoten, ca. 2 cm hängen lassen

Stepp 3: Nun die Blätter anhäkeln. Dafür direkt am Rübenkopf Wollfaden mit der Häkelnadel
durchziehen, 5 Luftmaschen als Kette anhäkeln, Kette beidseitig mit festen Maschen umschließen, an
der Spitze 1 M zugeben, damit sich die ovale Blattspitze ergibt. Auf diese Weise 3 - 5 Blätter anhäkeln.
Fadenenden vernähen. Bündel von 5 -6 Mohrrüben mit Naturbast verschnüren


